

15 марта - День
работников жилищно-
коммунального хозяйства

Примите поздравления!

Уважаемые работники и ветераны жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения!

Не секрет, что жилищно-коммунальная сфера является одной из самых сложных отраслей экономики страны. Жители нашего района давно привыкли к бесперебойной работе многих коммунальных структур и не задумываются, что за этим сложным процессом стоит сложная работа многих людей, коллективов предприятий системы ЖКХ.

Выражаю глубокую благодарность всем работникам отрасли, начиная от рядовых тружеников коммунальной сферы до ее руководителей. Благодаря вашему добросовестному труду и ежедневному выполнению профессионального долга коммунальное хозяйство Вагайского района функционирует 24 часа в сутки. Этому способствует ваша упорная работа по модернизации материальной базы, по реформированию отрасли и повышению эффективности всех служб.

От всей души желаю вам больших успехов в трудной и очень ответственной работе по обеспечению комфортной жизни населения, в достижении стоящих перед отраслью приоритетных задач, стабильной, плодотворной работы! Доброго здоровья и благополучия вам, вашим родным и близким, хорошего праздничного настроения!

Глава района
Р.Ф. СУНГАТУЛИН

Призеры первенства Исетского района

23 февраля состоялся открытый турнир Исетского района по гиревому спорту. В нем приняли участие около 200 спортсменов. Лучшими в команде Вагайского района, которую возглавлял Виктор Орлов, тренер-преподаватель центра дополнительного образования, были Арипова Зиннура, Бабушкина Карина, Сабельева Алина.

Арипова Зиннура заняла второе место в своей весовой категории, при этом выполнила норматив второго взрослого разряда. Также второе место в своей возрастной категории заняла Бабушкина Карина. Сабельева Алина – на третьем месте.

Виктор ОРЛОВ,
тренер – преподаватель ВЦДОД

Местное самоуправление – в действии

О проблемах, задачах, доходах – все вопросы обсудим на сходах



Вот и наступило время традиционных сходов граждан. Первые из них состоялись 26 февраля в Аксурском и Карагайском сельских поселениях.

Сначала остановлюсь на общих моментах обоих сходов, а затем перейду к частностям.

На встречу с населением прибыли: глава Вагайского муниципального района Р. Ф. Сунгатулин, начальник управления социальной защиты населения С. П. Охалина, главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №9 (с. Вагай)» В. Л. Афанасьев, начальник участковых уполномоченных отдела полиции Д. К. Бикшанов, депутат районной думы И. М. Абдуллин. Они не только ответили на вопросы местных жителей, но и донесли до них информацию, касающуюся их деятельности.

Стоит отметить, что свободных мест в залах местных очагов культуры не было. Жители с интересом заслушали отчеты глав сельских поселений и представителей районной власти, а также

(Окончание на 2 стр.)

были достаточно активны и задавали вопросы выступающим.

Кроме того, глава района вручил фронтовикам и труженикам тыла юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

АКСУРСКОЕ

СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Давно я не встречала такой активности местных жителей. Кажется, каждый из присутствующих в зале задал свой вопрос, высказал мнение или же дал совет. В итоге сход превысил отведенный на него лимит времени и длился два с лишним часа.

Отчет главы поселения И. Н. Зарипова слушали с большим вниманием. В нем он дал анализ работы за прошедший год, а также обозначил цели и задачи на год грядущий. В целом, он положительно охарактеризовал социально-экономическое положение вверенной ему территории, но одну проблему все-таки озвучил – уменьшение количества поголовья

Патриотическое воспитание

По стопам героев



Второго марта в поселке Новотарманском Тюменского района стартовал пятидневный лыжный переход «По стопам героев. 70 дней до Победы». Мероприятие приурочено к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Переход состоял из пяти этапов, каждый из которых посвящен определенной дивизии, сформированной в Тюменской области и сыгравшей немаловажную роль в сражениях Великой Отечественной войны.

Переход начался митингом в п. Но-

вотарманском у мемориала павшим воинам, где участников приветствовала глава Тюменского района Светлана Иванова, депутат Тюменской областной думы Александр Крупин и ветеран Великой Отечественной войны Владимир Котляров.

К вечеру лыжники прибыли на ночлег в Каскару, откуда утром продолжили маршрут в Муллаши. Пятого марта отправились в Винзили, 6 марта – в Червишево. В каждом из населенных пунктов прошли уроки мужества, церемонии возложения цветов и гирлянд у мемори-

алов погибшим в годы Великой Отечественной войны. Завершился переход 7 марта у Вечного огня мемориала «Память» в Тюмени.

В переходе принимали участие учащиеся специализированных групп добровольной подготовки к военной службе школ Тюменского района, Ишима и Вагая, а также воспитанники областного детско-юношеского центра «Аванпост».

Ирина ПОПОВА,
начальник штаба
кадетского класса «РУСИЧИ»

Местное самоуправление – в действии

О проблемах, задачах, доходах – все вопросы обсудим на сходах

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

скота у населения и, как следствие, снижение сдачи молока.

Жители не стали стоять в стороне и тут же выдали ряд причин этому факту. Во-первых, проблемы с заготовкой сена. Каждый год приходится самим искать технику, чтобы вовремя заготовить сено, или же находить предпринимателей, готовых продать уже готовые рулоны. Во-вторых, пастьба «чужого» скота из соседней деревни. Дословно – «второсалинские лошади к нам приходят и выедают хорошие места, а наш скот остается голодным».

Ильгар Нурисламович, в свою очередь, ответил, что население стало малоактивным. На прошлогодний сенокос выехало только 15 семей из всей Аксурки. Многие участки территории так и остались некошеными. А пресловутая пастьба идет бесконтрольно, весь скот свободно «гуляет» по деревне, начиная с весны и вплоть до самой осени. Нанять пастуха или же пасти по очереди население отказывается.

Помог разрешить проблему Р. Ф. Сунгатулин. Он отметил, что заготовка сена – это благодатная сфера для привлечения индивидуальных предпринимателей на территорию поселения. «Глава должен быть дальновидным и, конечно же, решать эти вопросы своевременно. Пашни и пастбища есть, что стоит собрать местный сход и принять единое решение?» Тем не менее, он обратился к присутствующему на сходе депутату районной думы И. М. Абдуллину с просьбой помочь главе поселения в решении этого вопроса, на что Ильдус Мартинович пообещал оказать содействие в пределах его компетенции.

Подняли и пресловутую тему мусора, изобилующего на территории. В отчете глава поселения утверждал, что мусор вывозится регулярно с весны до осени, жители поставили под сомнение это утверждение. Ильгар Нурисламович, в свою очередь, сделал акцент на том, что нужно различать – личный или общественный мусор. За каждым жителем поселения местная администрация не в силах вывозить мусор. Нужно самим быть ответственными и с любовью относиться к своей малой родине.



Задали вопрос и о собаках, которых «по деревне ходит уже больше, чем людей». Рамай Фаридович сам ответил на него: «Вы прекрасно знаете хозяев каждого животного, вот и проявите свою



гражданскую позицию – подайте на них заявление, они будут приглашены в администрацию на комиссию и оштрафованы».

Не обошлось и без традиционных вопросов о подведении воды и газа, а также строительства дороги и новой школы. Глава района попросил войти в положение и обратить внимание на нестабильную финансовую ситуацию в стране, на данный момент действует режим экономии, поэтому никакие глобальные проекты реализовываться не будут. Нужно только набраться терпения, и в будущем все вернется в прежнее русло.

Задали и ряд частных вопросов, глава района взял их во внимание и обещал разобраться с привлечением соответствующих структур.

**КАРАГАЙСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ**

Сход в Карагайском сельском посе-

лении прошел несколько иначе. Глава поселения А. Б. Юнусов в своём отчете сам обозначил проблемы, существующие на территории. А именно: плохое состояние воды в Абауле (несмотря на новые водобашню и скважину); в деревне Еланской подрядчики недобросовестно выполнили свою работу по бурению скважин и пока не приезжают переделывать; и главное – неудобная система на получение леса. Глава района обещал разобраться в этих вопросах.

А в целом, ситуация в поселении спокойная – дороги чистятся хорошо, автобусное сообщение работает, улицы освещены, действуют лодочная и ледовая переправа, на данный момент на территории проведено 9000 метров водопровода.



Много говорил Альберт Бикбулатович и о развитии территории: «Чтобы территория развивалась, чтобы улучшать жизненные условия, надо привлекать инвесторов или же трудиться самим – открывать предприятия. Благо, у нас на территории есть для этого все условия. Можно заниматься закупом мяса, дикоросов, рыбы, картофеля... Возможностей реализовать себя много. Стоит только захотеть, а районная администрация обязательно поддержит!»

О том, что глава поселения хорошо поработал в этом году с жителями вверен-

ной ему территории, говорит то, что после отчета к нему не было ни единого вопроса.

Зато много вопросов было к гостю – В. Л. Афанасьеву. К примеру, жители просили второго медицинского работника на территорию. На что Вячеслав Леонидович ответил, что вопрос решится в ближайшее время: сейчас их землячка оканчивает медицинское училище и после получения диплома придет работать в поселение.

Жаловались и на то, что очень трудно дозвониться в регистратуру. Главврач ответил, что проблема записи есть, но сейчас в регистратуре действует уже два стационарных телефона и один сотовый, звонки по которым принимают четыре оператора, и дозвониться стало легче.

Просили граждане и об установке душевых кабин для лежащих в стационаре, на что врач ответил, что пока на это нет средств. Но предложил альтернативу –



проходить лечение в Дубровинском отделении сестринского ухода, где недавно был закончен ремонт, и там как раз имеются ваннные комнаты и горячая вода.

Завершил сход глава района, он кратко рассказал о планах работы районной администрации на нынешний год.

Людмила БАБИКОВА

Фото автора

К ветеранам Великой Отечественной войны специалисты Росреестра придут на дом

Управлением Росреестра по Тюменской области организован выездной прием и выдача документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним для ветеранов Великой Отечественной войны.

С 5 марта 2015 года в честь 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в целях реализации государственной политики в области социальной защиты ветеранов Великой Отечественной войны специалисты управления Росреестра по Тюменской области (далее – управление) осуществляют выездной прием и выдачу документов на государственную регистрацию прав на недвижимость для ветеранов Великой Отечественной войны.

Для получения данных услуг по месту жительства ветеранам Великой Отечественной войны необходимо записаться по установленным телефонам управления. Специалисты проконсультируют по вопросу предоставления услуг по государственной регистрации прав на недвижимость, а также согласуют удобное для приема время.

Владимир Кораблев, руководитель управления Росреестра по Тюменской области:

«Празднование 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне – это возможность отдать дань уважения тем, кто совершил ратные и трудовые

подвиги. Специалисты управления с благодарностью откликнулись на идею помощи тем, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины. В управлении существует традиция – добровольное участие в общественной акции по сбору денежных средств для благотворительного счета «Победа» в помощь ветеранам Великой Отечественной войны».

С 5 марта 2015 года специалисты управления начали осуществлять выездной прием и выдачу документов на государственную регистрацию прав на недвижимость для ветеранов Великой Отечественной войны. Эти мероприятия – вклад, который мы вносим, чтобы поддержать наших ветеранов, и это лишь малая толика той благодарности и уважения, которую они заслужили».

Согласовать время выездного приема, получить иные необходимые сведения по осуществлению возможности подачи документов на государственную регистрацию прав по месту жительства заявителя – ветерана Великой Отечественной войны можно по телефону управления Росреестра по Тюменской области – 8 (3456) 22-46-44.

Пресс-служба управления Росреестра по Тюменской области

Прокурорская проверка

Выявлены нарушения

За отсутствие знаков о запрете курения должностные лица девятнадцати школ Вагайского района привлечены к дисциплинарной ответственности.

Прокуратурой Вагайского района проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака. Установлено, что знаки о запрете курения в зданиях и на прилегающих территориях образовательных учреждений района отсутствовали.

В связи с этим прокуратурой района директорам школ были внесены представления об устранении выявленных нарушений.

По результатам рассмотрения представлений нарушения закона устранены, знаки о запрете курения размещены в зданиях и на прилегающих территориях образовательных учреждений.

За допущенные нарушения девятнадцать должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Напомним, что согласно ст. 6.24 КоАП РФ за нарушение запрета курения на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, предусмотрен штраф в размере от 500 до 1,5 тыс. рублей. Административная ответственность наступает с 16 лет.

**Олег МАРГАНОВ,
заместитель прокурора района**

Поздравляем!

Администрация, дума, совет ветеранов Зареченского сельского поселения поздравляют именных ветеранов, родившихся в марте:

ТКАЧУК Прасковью Васильевну – с 75-летием,
ДОЛГОШЕИНА Владимира Дмитриевича,
ЮЖАКОВА Дмитрия Васильевича,
ГУСЕВА Владимира Андреевича,
ОГОРЕЛКОВУ Галину Анатольевну,
МУХИНУ Марию Андреевну,
ЯНАЛИЕВУ Наилу Абдулгаевну,
ПАНФИЛОВУ Татьяну Ивановну,
ЮЖАКОВУ Ларису Алексеевну,
ВАКИЛОВУ Бану Хазановну,
ИВАНОВУ Надежду Николаевну,
МУСИНУ Анну Прокопьевну,
ЖУРЕНКО Марию Михайловну,
ЧЕХЛОВА Алексея Григорьевича,
МАЛЬКОВУ Наталью Гавриловну,
ТОКАРЕВА Геннадия Александровича.



**Желаем забыть про болезни, невзгоды,
 Здоровыми быть еще долгие годы,
 Чтоб радость дарили вам люди сполна,
 Чтоб в сердце царил покой и весна!**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВАГАЙСКОГО РАЙОНА!

В целях обеспечения сохранности линий электропередачи постановлением Правительства РФ № 160 от 24.02.2009 утверждены "Правила установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон". Правила введены также в целях создания нормальных условий эксплуатации этих сетей и предотвращения несчастных случаев.

Указанными Правилами в пределах охранной зоны линий электропередачи (ЛЭП) запрещается без письменного разрешения организации, эксплуатирующей ЛЭП:

- строить всякого рода сооружения (дома, надворные постройки, бани и т. п.);
- производить земляные, монтажные и ремонтные работы;
- устраивать в не предусмотренных для проезда местах (в стороне от дорог) проезды и зимники непосредственно под проводами ЛЭП для машин и механизмов высотой более 3 метров.

В охранной зоне ЛЭП запрещается:

- ставить штабеля торфа и лесоматериалов; располагать скотные дворы; разводить огонь и устраивать костры.

Охранная зона - это зона вдоль ЛЭП в виде земельного участка и воздушного пространства, ограниченная вертикальными плоскостями, отстоящими по обе стороны ЛЭП от крайних проводов на расстоянии:

- 2 метра для ЛЭП напряжением до 1000 вольт,
- 10 метров - для ЛЭП до 20 киловольт,
- 15 метров - для ЛЭП 35 киловольт,
- 20 метров - для ЛЭП 110 киловольт.

Правилами запрещается производить всякого рода действия, которые могут принести ущерб или нарушить нормальную работу воздушных линий электропередачи (портить опоры, провода, набрасывать на провода посторонние предметы, бить и расстреливать изоляторы).

Нарушение Правил охраны влечет за собой нарушение нормального электроснабжения потребителей, а также может привести к несчастным случаям и гибели людей.

Во избежание несчастных случаев ОАО «Тюменьэнерго» предупреждает о недопустимости приближения к оборванным проводам и упавшим опорам ближе 10 метров.

Недопустимо подниматься на опоры, т. к. это также может привести к травмам и даже летальному исходу. Всех, кто обнаружил поваленные опоры, оборванные или провисшие провода, а также лиц, ставших свидетелями нарушения Правил охраны или хищения цветного металла с ЛЭП, просим сообщить об этих фактах по телефонам с. Вагай: 21-5-09, 8-982-902-34-49.

Администрация Тобольского ТПО

Ветеранское движение

Мы работаем, мы живем!

Каждый уголок нашего района по-своему красив. Особенно это замечаешь, находясь в отдаленных от райцентра населенных пунктах. Очередная командировка привела меня в поселок Комсомольский, где я пообщалась с интересными людьми. О том, чем же занимаются пенсионеры, рассказала председатель первичной ветеранской организации Таскиря Адиятовна Абдрахманова.

«Всего в нашей организации сто девять человек. Мы проводим различные мероприятия, участвуем в художественной самодеятельности. В преддверии мужского праздника провели для детей час мужества «Летопись блокады Ленинграда», в сам же праздник организовали небольшую вечеринку для мужчин «Курс молодого бойца», а после состоялся концерт. Всем участникам такая задумка понравилась, мужчины с удовольствием принимали участие в конкурсах. Впереди еще вечер мужества «Помни нас, Россия», «Горячий снег Ленинграда» и «У войны не женское лицо», посвященные 70-летию Великой

Победы. В мае состоятся праздничные мероприятия». Но в день Победы жителям поселка и прийти некуда, чтобы возложить цветы в память о погибших солдатах. Практически во всех населенных пунктах обелиски имеются, пусть даже небольшие, но есть. А здесь по неизвестным причинам он отсутствует. Таскиря Адиятовна хотела после Нового года обратиться в районную администрацию, но ей сказали, что уже поздно, так как бюджет на 2015 год утвержден. А если что и возможно будет сделать, то только на следующий год.

Что касается Года литературы, то в планах у председателя первички собрать поэтов нашего района и устроить настоящий поэтический вечер. Также с Таскирей Адиятовной побеседовали о том, какая и кем оказывается помощь их ветеранской организации. Во многих селах и поселках нашего района действуют волонтерские отряды, которые помогают пожилым людям, если им это необходимо. К сожалению, в Комсомольском такого движения пока нет, пенсионеры помогают друг другу сами.

«Мы нашли другой выход из этого положения. Так как поселок у нас небольшой и каждый знает друг друга, мы закрепили за каждой улицей по одному пенсионеру, в обязанности которого входит присмотр за своими ровесниками. Те же, в свою очередь, всегда могут обратиться к своему куратору и попросить его о помощи. Помогают нам и наши предприниматели (в организации праздников), за что мы им очень благодарны. Руководители предприятий сами иной раз спрашивают, когда очередное мероприятие и чем они могут нам помочь. Они протягивают руку помощи, и это радует», – продолжала Таскиря Адиятовна.



и млад. Участники группы «Стрекозки» собираются обычно в шесть вечера у дома культуры и оттуда по привычному уже маршруту ходят полтора часа. Природа там чудесная, свежий воздух, машин мало – все для приятных занятий оздоровительными процедурами.



«Я считаю, что сейчас мы живем в поселке дружно и интересно, но есть один минус, – с грустью говорит Таскиря Адиятовна, – встал вопрос о закрытии школы. Ведь молодые семьи будут уезжать, немногие захотят остаться. Это огорчает, но будем надеяться на лучшее»

Анастасия ЛАМИНСКАЯ

Фото Зиннура Чанбаева

ГИБДД информирует

Повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения с 1 июля 2015 года будет являться уголовным преступлением.

Несмотря на принимаемые меры, остаются актуальными вопросы, связанные с профилактикой и пресечением фактов управления транспортными средствами в состоянии опьянения. При этом особенно остро проблема пьянства за рулем традиционно стоит в праздники. Многие водители даже после застолий, вместо того чтобы воспользоваться услугами такси, садятся за руль своих автомобилей, рискуя собственной жизнью и угрожая безопасности всех участников дорожного движения.

В связи с этим необходимо отметить, что еще с 1 сентября 2013 года административное наказание за управление автомобилем в состоянии опьянения или за отказ от медицинского освидетельствования на состояние опьянения было усилено – в настоящее время такому водителю грозит административный штраф в размере 30 тысяч рублей и (одновременно со штрафом) лишение

права управления транспортными средствами на срок от 1,5 до 2 лет, при повторном нарушении сумма штрафа составляет 50 тысяч рублей, а срок лишения права управления автомобилем – 3 года.

При этом уже с 1 июля 2015 года повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения или повторный отказ от медицинского освидетельствования будет грозить виновному лицу уже не административным, а уголовным наказанием. Это предусмотрено Федеральным законом от 31 декабря 2014 года № 528-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения».

Указанным Федеральным законом Уголовный кодекс Российской Федерации дополняется новой статьей 264.1 «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию». Максимальная санкция, предусматриваемая данной статьей,

– лишение свободы на два года с лишением права управлять транспортными средствами в течение трех лет.

Кроме того, Федеральным законом предусматривается увеличение минимального размера наказания в виде лишения свободы за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека либо смерть двух или более лиц.

Госавтоинспекция призывает всех водителей не пренебрегать законом и обращается ко всем участникам дорожного движения с просьбой не оставаться равнодушными к проблеме пьянства за рулем и своевременно сообщать в полицию о водителях, которые ведут себя на дороге неадекватно, управляют автомобилем в нетрезвом состоянии.

Виктория ТЮМЕНСКАЯ

(По материалам сайта www.gibdd.ru)

За «пьяное» вождение – уголовное наказание

